2022年4月10日 星期日

编: 张晓晔 校 对:张琼

委 纪委

本报讯 4月9日下午,中国共产党 宝鸡市第十三届纪律检查委员会举行第 一次全体会议,选举产生本届市纪委常 委会委员和书记、副书记。张礼进当选为 市纪委书记,沙红梅、陈宏伟、王恩社当 选为市纪委副书记。

会议由张礼进主持。新当选的37名 市纪委委员出席会议。

张礼进代表新一届市纪委常委会讲 话。他表示,面对新征程、新期待,十三届 市纪委一定不负重托、不辱使命,倍加珍 惜党和人民赋予的神圣职责,倍加珍惜 新时代创造的广阔舞台,倍加珍惜历届 市纪委领导班子奠定的坚实基础,锚定 市第十三次党代会确定的目标任务,苦 干实干、接续奋斗,努力在新时代纪检工 作的赶考之路上行稳致远。

张礼进就加强新一届市纪委班子 建设提出要求。他强调,要初心如故,常 修官之德,铸牢忠诚魂,更加自觉担负起 "两个维护"特殊历史使命和重大政治责 任,树牢"四个意识"、坚定"四个自信", 不断坚定理想信念,严守政治纪律和政 治规矩。要干事担事,甘当孺子牛,敢为 领头雁,以有力举措推动党的路线方针 政策和党中央重大决策部署在西府大地 坚决贯彻落实;要坚持严的主基调不动 摇,保持反腐败政治定力,不断培土加固 中央八项规定的堤坝,深化运用监督执 纪"四种形态"工作机制,厚植党的执政 根基,促进干部更好担当作为。要胸怀大 局,永葆赶考心,答好新考卷,要增强全 局观念,自觉把纪委工作放在全市工作 大局中思考、谋划、部署和推动,持续推 动"两个责任"贯通联动一体落实、深化 纪检监察体制改革,着力提升纪检工作 整体质效。要相向而行,聚起向心力,画 好同心圆,市纪委常委会班子要坚决维 护团结,认真贯彻民主集中制原则,同心 同德、群策群力;常委会成员要始终保持 奋发向上的斗志,落实好纪委全委会、常 委会确定的各项部署要求;纪委委员要 坚守职责定位,自觉维护党规党纪,广泛 开展调查研究,积极建言献策,凝聚党风

廉政建设和反腐败工作强大合力。要清

廉自持,一心只为公,一尘也不染,要深入贯彻《纪律检查委员会工作条 例》,扎紧织密制度笼子,自觉接受最严格的约束和监督,树立"勤快严实 精细廉"作风,始终做党和人民的忠诚卫士。

(**上接第一版**)大会高度评价了十二届市委的工作。大会认为, 市第十二次党代会以来,市委坚持以习近平新时代中国特色社会主 义思想为指导,贯通落实"五项要求"、"五个扎实",党的建设全面加 强,经济实现质的稳步提升和量的合理增长,三大攻坚战取得决定性 成果,改革活力、创新动力、开放潜力加速释放,群众获得感幸福感安 全感持续提升,民主法治建设扎实推进,实现了"十三五"圆满收官和 "十四五"良好开局。

大会同意报告关于今后五年主要任务的部署。大会强调, "一四五十"战略是把宝鸡历史、现实、未来贯通起来审视,将远期、中 期、近期发展统筹起来考虑,对目标、路径、任务进行整体性安排,加快 宝鸡高质量发展的总抓手。全市上下要锚定"加快建设副中心、全力打 造先行区"这一总体目标,强化"四维支撑",坚持"五力并发",抓实"十 项重点任务",确保到2026年跻身西北五强市、西部非省会城市十强 市和全国先进制造业百强市。

大会号召,全市各级党组织、广大党员要更加紧密地团结在以习 近平同志为核心的党中央周围,在省委的坚强领导下,团结带领全市 人民,只争朝夕、真抓实干,踔厉奋发、笃行不怠,为加快建设副中心、 全力打造先行区,奋力谱写宝鸡高质量发展新篇章而努力奋斗,以优 异成绩迎接党的二十大胜利召开。

大会通过了《中国共产党宝鸡市第十三次代表大会关于中国共产 党宝鸡市第十二届纪律检查委员会工作报告的决议》。大会充分肯定 了十二届市纪委的工作。

杨广亭指出,这次大会是一次高举旗帜、求真务实、团结奋进的大 会。大会全面总结了市第十二次党代会以来的工作成绩,深入分析了 宝鸡发展面临的机遇挑战、形势任务,明确了今后五年全市工作的总 体要求、思路目标和主要任务,选举产生了中共宝鸡市第十三届委员 会委员和候补委员、中共宝鸡市第十三届纪律检查委员会委员、宝鸡 市出席省第十四次党代会代表。会议期间,来自全市各条战线的党员 代表,以对党和人民高度负责的精神,讲政治、顾大局,集思广益、共绘 蓝图,形成了心齐、气顺、劲足的良好局面。

杨广亭强调,加快建设副中心、全力打造先行区,必须旗帜鲜明讲 政治。要持续学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,把 习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神作为做好一切工作的 根本遵循,确保党中央决策部署在宝鸡落地生根。必须强化担当抓落 实。各级各部门要围绕深入实施"一四五十"战略,锚定总体目标,结合 各自职责,强化"四维支撑",坚持"五力并发",抓实"十项重点任务", 全力推动各项任务落地落实。要切实增强紧迫感,做到危中抢机,坚定 发展信心,扬优势促发展,补短板挖潜力。要大力发扬"勤快严实精细 廉"作风,切实做到苦干实干快干,努力干一起干。必须用心用力惠民 生。要始终践行以人民为中心的发展思想,抓紧补齐民生领域短板,持 续深化"我为群众办实事"实践活动,努力解决好群众急难愁盼问题。 要统筹发展和安全,从严从细落实常态化疫情防控各项措施,持续抓 好安全生产等工作,确保社会和谐稳定、人民安居乐业。必须同心同向 聚合力。各级党组织要迅速掀起学习宣传贯彻党代会精神的热潮,把 思想和行动统一到党代会精神上来,锚定目标、加压奋进,确保月月有 进展、年年有变化、五年大跨越。各党代表要带头学习宣传贯彻党代会 精神,带头贡献力量,同全市干部群众一道,只争朝夕、真抓实干,努力 把党代会描绘的宏伟蓝图变成推动高质量发展的美好现实。

大会在雄壮的《国际歌》声中胜利闭幕。 本报记者组

中国共产党宝鸡市第十三次代表大会 关于中共宝鸡市第十二届纪律检查委员会工作报告的决议

(2022年4月9日中国共产党宝鸡市第十三次代表大会通过)

中国共产党宝鸡市第十三次代表 大会审查、批准中共宝鸡市第十二届纪 律检查委员会工作报告。大会充分肯定 了市第十二届纪律检查委员会的工作。

大会认为,市第十二次党代会以 来,在省纪委监委和市委的坚强领导 下,全市各级纪检监察机关以习近平新 时代中国特色社会主义思想为指导,忠 实履行党章和宪法赋予的职责,坚持稳 中求进工作总基调,坚持严的主基调, 主动服务中心大局,坚定不移正风肃纪 反腐,推动全面从严治党、党风廉政建 设和反腐败工作取得新成效,促进全市 政治生态不断优化, 党风政风持续向 好、党心民心加速凝聚,为宝鸡经济社 会发展提供了有力的纪律和作风保障。

大会强调,今后五年是加快建设副

中心、全力打造先行区,奋力谱写宝鸡 高质量发展新篇章的关键时期。全市各 级纪检监察机关必须一以贯之深学笃 用习近平新时代中国特色社会主义思 想,深入贯彻落实习近平总书记来陕考 察重要讲话重要指示精神,增强"四个 意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维 护",落实全面从严治党战略方针,自觉 把握和运用党的百年奋斗历史经验,立 足新发展阶段,完整、准确、全面贯彻 新发展理念,更好服务和融入新发展格 局,紧扣市第十三次党代会提出的各项 目标任务,切实发挥监督保障执行、促 进完善发展作用,持续推动新时代纪检 监察工作高质量发展。重点抓好六个方 面工作:一是把政治监督摆在首位,推 动党中央重大决策部署落地落实;二

是坚持"三不"一体推进方略,促进反腐 败工作行稳致远;三是锲而不舍纠"四 风"、树新风,培土加固作风建设堤坝; 四是增强监督严肃性协同性有效性,强 化权力运行制约;五是紧扣"新发展 大局大势,营造风清气正的干事创业环 境;六是践行忠诚干净担当,树立纪检 监察机关良好形象。

大会号召,全市各级党组织和纪检 监察机关要更加紧密地团结在以习近 平同志为核心的党中央周围,始终牢记 初心使命,永葆自我革命精神,砥砺奋 进、勇毅前行,不断把全面从严治党、党 风廉政建设和反腐败斗争引向深入,为 实现市第十三次党代会确定的目标任 务、奋力谱写宝鸡高质量发展新篇章作 出更大贡献!

中国共产党宝鸡市第十三届委员会委员、候补委员、市纪委委员名单

一、巾妥妥贝(49名,按姓氏毛画为序)							
	丁胜仁	马雪	马小锋	王丽(女)	王 勇		
	王安中	王宏强	王润军	尤 青(女)	邓方		
	叶盛强	边雅妮(女)	邢志坚	刘方斌	刘志生		
	刘荣贤(女)	许海峰	李宇轩	李武发	李峰科		
	李维芳(女)	杨广亭	杨鹏程	时 镇	吴昱昕		
	佘俊臣	沙红梅(女,	回族)	张 正	张 平		
	张 扬	张炜	张 昭	张小平	张礼进		
	张军辉	张建科	张俊峰	张凌云(女)	陈小平		
	郑文娟(女)	赵甲宏	段小龙	贺 东	贾珉亮		
	高宏真	彭世忠	蒋 铃(青族)	景耀平		
	薛建恩						

市委候补委品(9名,按得些多少为序)

	二、印安陕州安贝(3石,双侍宗罗沙乃伊)						
	王海刚	李献卿	陈小林	拓 文	赵一键		
	高 婷(女)	刘天宏	崔省强	齐晓辉			
三、市纪委委员(37名,按姓氏笔画为序)							
	上官青云	卫文杰	马宝峰	马鹏俊	王利锋		
	王科让	王恩社	龙淑萍(女)	孙小为	李文军		
	李虎勤	李荣升	李晓诚	李培春	杨会生		
	沙红梅(女,回]族)	宋崇军	张 滨	张力洁(女)		
	张礼进	张晓辉	张海兵	陈宏伟	周金彦		
	郑文	法拉索	赵宏周	赵宏斌	郝玉柱		
	胡 东(女)	胡惠荣(女)	郭文涛	唐云骅		
	常红军	梁 武	程宏刚	富锦峰			

中共宝鸡市第十三届纪律检查委员会常务委员会委员名单

张礼进 沙红梅(女,回族) 陈宏伟

中共宝鸡市第十三届纪律检查委员会书记、副书记名单

书 记:张礼进

副书记:沙红梅(女,回族) 陈宏伟 王恩社

奋进新征程 跑出加速度

热烈祝贺市第十三次党代会胜利闭幕

新蓝图前景壮阔,新征程催人奋 进。中国共产党宝鸡市第十三次代表大 会圆满完成各项议程胜利闭幕。这是一 次高举旗帜、勇担使命的大会,也是一 次凝心聚力、踔厉奋发的大会,必将进 一步激发全市人民满怀信心、接续奋斗 的豪情壮志,奋力向着"加快建设副中 心、全力打造先行区,谱写宝鸡高质量 发展新篇章"宏伟目标乘风破浪、扬帆 远航。

市第十三次党代会,是在我市奋进 "十四五"、推进现代化建设关键时期召 开的一次重要会议。会议在全面总结过 去五年成绩和经验的基础上,科学谋划 了未来五年的发展思路、奋斗目标;选 举产生了中共宝鸡市第十三届委员会 和中共宝鸡市第十三届纪律检查委员 会,顺利实现了领导班子新老交替。会 议求真务实、团结奋进,吹响了"奋力谱 写宝鸡高质量发展新篇章"的冲锋号, 必将对宝鸡未来发展产生重大而深远 的影响,必将进一步动员激励全市人民 解放思想、改革创新、再接再厉,向着新 征程新目标阔步前进!

历史的画卷,总是在砥砺前行中铺 展;时代的华章,总是在新的奋斗里书 写。会议提出的"一四五十"战略,擘画 了宏伟蓝图,这是市委贯通落实习近平 总书记三次来陕考察重要讲话重要指 示精神,坚定沿着习近平总书记指引的 方向前进,科学研判"时"与"势"、辩证

把握"危"与"机",牢记"国之大者"而作

出的科学决策和务实之举。"一四五十" 战略,既有清晰的目标规划,又有科学 的方法路径,是加快宝鸡高质量发展的 总抓手,我们务必精准把握内涵要义、 心无旁骛狠抓落实,以"开局即决战、起 步即冲刺"的魄力,在新征程上跑出加 速度、干出好成绩。

在新征程上跑出加速度、干出好成 绩,必须进一步增强抓落实的凝聚力。 实施"一四五十"战略意义重大,前景光 明。然而,再宏伟的蓝图,都要一步一个 脚印落实才能变为现实。天下事,众力 并则万钧举,人心齐则泰山移。当前,各 级要把学习贯彻党代会精神作为一项 重要而紧迫的政治安排,对标细化任 务,对表强化责任,迅速掀起贯彻落实 会议精神的新高潮,切实把干部群众的 思想和行动统一到党代会的决策部署 上来,把智慧和力量凝聚到奋斗目标上 来,形成万众一心谋发展、扬帆远航勇 争先的浓厚氛围。

在新征程上跑出加速度、干出好成 绩,必须进一步笃定抓落实的自信心。 到 2026年,地区生产总值突破 4000亿 元,跻身西北五强市、西部非省会城市 十强市和全国先进制造业百强市,目标 宏伟,任务艰巨。正所谓志不求易者成、 事不避难者进,我们首先要做的就是 不质疑、不争论、不动摇,相信时与势在 我、危与机并存,大战大考面前要有必 胜的信心、能行的决心,抓住当前最重 要的"窗口期"、稍纵即逝的机遇期、大

有可为的黄金期,不畏险阻,直面挑战, 时不我待,实干苦干,在危机中育先机, 于变局中开新局。

在新征程上跑出加速度、干出好成 绩,必须进一步提升抓落实的新本领。当 前,世界百年变局深刻演进,世纪疫情持 续演变,经济发展面临需求收缩、供给冲 击、预期转弱三重压力,推动更高目标任 务的落实必须善于破解难题、敢于另辟 蹊径、长于变革创新,这些无不考验着我 们顺应新形势、应对新局面的能力和水 平。开启新征程、逐梦新目标,我们不能 总是沿用旧思维、老办法,不能总是穿新 鞋、走老路,要下决心解决本领恐慌、知 识老化的问题,在实践中不断增强"八 种本领"和"七种能力",提升驾驭经济工 作、推动高质量发展的专业素养,在新征 程上争做合格的答卷人。

改革发展春风劲,追赶超越脚步 疾。今年是加快建设副中心、全力打 造先行区的关键之年,举棋落子都至 关重要。让我们更加紧密地团结在以 习近平同志为核心的党中央周围,坚 决拥护"两个确立",切实增强"四个 意识",坚定"四个自信",做到"两个 维护",加满油、把稳舵、鼓足劲,珍惜 每一天、抓紧每个月、干好一整年,创

造出不负历史、不负 时代、不负人民的一 流业绩,以优异成绩 // 迎接党的二十大胜 利召开!

